
〔Ⅰ〕

問１

（ア） エラトステネス （イ） アレクサンドリア

（ウ） 45,000 （エ） 長

（オ） ３

問２

（カ） 赤道 （キ） 北極星 （ク） グリニッジ

（ケ） 本初 （コ） 日付変更 （サ） 15

（シ） 明石 （ス） 135 （セ） 9

（ソ） 早

問３ Ａ ３ Ｂ １ Ｃ ２

問４
（ナ） GNSS （ニ） 基準点

（ヌ） 地理情報 （ネ） デジタルデバイド

問５

１ 正距方位図法 ２ メルカトル図法

３ モルワイデ図法（グード図法，サンソン図法）

４ 心射図法

問６
１ 人口分布 ２ 工業生産高の分布

３ 人口移動図 ４ 人口密度分布

〔Ⅱ〕

問１
（ア） １ （イ） ４ （ウ） ３ （エ） ６ （オ） ２

（カ） ５

問２ （キ） ７ （ク） ８ （ケ） １

問３ エクメーネ

問４ 人 口 爆 発

問５ （あ） 等 比 級 数 （い） 等 差 級 数 （う） 家 族 計 画

問６ １，３

問７ 10 ‰

問８ 人口増減の形が多産多死型から多産少死型へ、さらに少産少死型へ変化すること。

2024年度入試　地理（2月 16日実施）解答
　一義的な解答が示せない問題については、解答例または出題の意図を掲載しました。



〔Ⅲ〕

問１

（１） アンデス （２） アマゾン

（３） アンチョビー（カタクチイワシ）

（４） イギリス （５） ポルトガル （６） ファベーラ

問２

（１） ア チチカカ　湖

（２）
（あ） ペルー 位置 Ｄ

（い） アルゼンチン 位置 Ｈ

問３ １

問４

（ｂ） アタカマ　砂漠

理由

沖合を流れる寒流であるペルー（フンボルト）海流の影響を受けて形成

された。寒流が沿岸を流れる地域では、上昇気流が発生しにくいため、

降水が少なくなり、海岸砂漠が形成される。

問５ （ｃ） セルバ （ｄ） パンパ

問６ ① 地殻 ② 楯（盾） ③ 卓

問７ ブラジル イ 中国 ウ
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